

《新安家族》热播 “达叔”出演徽商家族掌门 “小人物”吴孟达摇身变大佬

网友建议：制造“毒奶粉”“硫磺姜”“一滴香”的奸商们好好看看

曾几何时，在观众的印象中，有周星驰的片子就一定会有吴孟达，吴孟达在那些喜剧片里演绎着各种各样的小人物。多年以后，离开了周星驰，吴孟达也翻身做主角了。正在央视一套黄金档热播的《新安家族》中，吴孟达扮演有着深厚文化底蕴的徽商许家家族掌门人。昨天，记者电话连线了已转战内地的昔日“金牌配角”。

晚报记者 王冉

压力大 普通话不够标准

说到为何会接下这部以徽商为题材的电视剧时，他说：“大家都喜欢看我的喜剧，我希望能通过这部戏让观众也能接受我演正剧，喜欢我演的一代枭雄。”虽然是剧组中最年长的演员，但吴孟达对自己的要求一点也不放松，对他来说最难的是讲普通话：“我至今仍觉得我的普通话不够标准，挺遗憾的。”

吴孟达在接受记者采访时，称“以前的商人讲商训，守规矩。若不，在同行中就抬不起头。现在很多人却为了赚钱什么都不在乎，希望他们看了《新安家族》，能学到诚信为商的规矩”。网友“草上飞”说：“前人尚能如此，联想到今天某些奸商做出的‘毒奶粉’‘硫磺姜’‘地沟油火锅’‘一滴香’这些损人的经营行径，让人感慨万分。”

很谦虚 给自己表演打50分

吴孟达称，这是他从艺以来最有分量的角色。说到给自己的表演打多少分，吴孟达出乎意料的谦虚：“我给自己打50分。因为我后半段演得比前半段精彩。这个跨度很大，许老爷的前后反差也很大，从刚出场时的意气风发、运筹帷幄到晚年的放弃名利、返璞归真。相比较而言，我更喜欢许老爷子后半段，那个时候的他已经完全没有名利心了。他的要求很简单，能喝到一碗热汤就满足了，其实人生就这样简简单单最好。”这也是吴孟达自己晚年的期望。

忆往昔 与星爷情意仍在

在影坛闯荡了多年的吴孟达，也习惯了浮浮沉沉。近几年，星爷周星驰被很多合作过的伙伴“揭短”，田启文、魏达深、陈国坤、林子聪等人纷纷离他而去，多少有点“众叛亲离”的味道。而近些年吴孟达与星爷似乎也在疏远，合作越来越少。提起这点，他马上解释：“我们没有不合啊，我对他也没什么意见。合作这么多年了，那份情意还是在的，最近没有适合的机会，如果有机会，我们还是会合作的。他的才华是不用说的了。”



“仰韶文化周”郑州开幕

人面鱼纹彩陶盆、彩陶双联壶……一件件具有鲜明仰韶文化特色的陶器美不胜收。昨天上午，由三门峡市、省文化厅、省文物局等联合主办的仰韶文化周在郑州国际会展中心开幕。

此次文化周有四大主题活动：仰韶文化旅游展、文化旅游推介会、仰韶文化论坛、戏曲演出。在仰韶文化旅游展展台上，记者看到百余件体现仰韶文化特色的精美彩陶、石器，再现古老的仰韶文化。旅游产品展展出了渑池县的特色工艺品和民俗文化产品；文化旅游展重点推介渑池山水游，展出包括书法及摄影作品，以仰韶文化、山水风光、民俗风情、历史遗迹等为主题。据悉，此次活动为期3天，13日将在郑东新区举办仰韶文化论坛，特邀考古文物专家对仰韶文化进行解读。12日和13日晚，由渑池县曲剧团在省人民会堂演出大型现代曲剧《仰韶女儿》。

晚报记者 尚新娇

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城：《爱出色》10:10 12:30 16:20 19:20 20:50 22:40《危情时速》10:40 11:20 12:40 13:30 14:40 15:30 16:30 17:20 18:30 19:30 20:20 21:30 22:10《西风烈》10:50 12:10 14:20 16:40 19:10 20:10 21:20 22:30《猫头鹰王国：守卫者传奇》(3D)11:00 14:00 16:00 18:40 19:50 20:30《康定情歌》13:20《爱情36计》16:50 22:20《密室之不可告人》11:30 15:40 21:10《狄仁杰之通天帝国》15:20 17:40《老虎都要嫁》12:00《我的野蛮女友2》13:00 15:00 18:00 21:40《华尔街2》18:20《刀客外传》13:40 17:30《终极匹配》10:30 14:30
保利影城：《危情时速》09:40 10:40 12:30 13:40 14:30 15:30 18:20 19:40 20:20 21:30 22:10 23:30《塔拉星球之战》(3D)13:50 15:40《我的野蛮女友2》10:10 19:10 20:50 22:40《爱出色》10:10 12:10 16:10 19:50 23:40《爱情36计》11:50 14:10 18:00 21:50《西风烈》09:50 12:00 14:20 16:40 18:50 21:00 23:20《猫头鹰王国：守卫者传奇》(3D)09:30 11:20 13:10 15:00 16:50 18:40 20:30 22:30

街拍

立波·秀

近日，周立波与未婚妻手牵手出现在上海虹桥机场，两人无名指上都戴着婚戒，看来两人即将完婚的消息是真的。 晓轻



文章·秀

近日，马伊俐挽着老公文章的路膊，戴着墨镜酷感十足地现身京城某商业街区。文章除了拎着大包的物件，还紧紧夹着老婆的路膊，显得格外贴心。更时不时低头仔细听马伊俐说的话，两人当天还戴了同款斑马纹围巾。 杨洗

批国产电影“性压抑”

李银河给《白鹿原》打气

中国第一位研究“性”的女社会学家李银河，11日受邀在微博上谈电影《白鹿原》中的“性”。谈“性”浓浓，李银河也不负博友“热议”，称田小娥是一个比较喜欢“性”的女人，还为王全安打气，要其在性镜头上表现尺度再开放一些。

“在《白鹿原》中，白灵与田小娥两个人对两性关系的不同处理方式和认知，您认为哪一种才是更接近人的本性的？”李银河说：“田小娥的命运比较令人同情，反映了那个时代妇女的低下地位，她在我看来就是一个比较喜欢性的女人，这在其他社会也许不算什么过错，可是在当时的中国社会就成了一个魔鬼，万人唾骂。她实在不应当受这样的待遇，没有这么大的罪过，只能使人感到当时社会的愚昧、严酷。而白灵是比较有现代气息的，她未婚同居应当说是时代先锋。我觉得两个人写得都是真实的、成功的。”

李银河说：“我看《白鹿原》里对两性关系的刻画，还是很忠实于当时的社会现实的，比如性知识的缺乏，对通奸的人的惩罚，有人类学的意义，现代人看了会受惊吓，希望不要回到那个时代去。”而电影《白鹿原》回避不了“性”话题，王全安将如何处理？王全安曾表示“绝不会拍成《色，戒》”。李银河也发表看法：“电影中可能有隐晦的表现，我觉得中国电影对性的表现尺度应当再开放一些，只要是情节需要的，用不着刻意去回避。”她说，中国电影对“性的压抑在我看还是比较严重的，比如《断臂山》不能公演，电影分级制到现在也没信儿，对全国所有成年人都按青少年的标准对待，所以还是需要继续放宽尺度”。 洋溢

惊叹！男人巧“通电”治好前列腺



【前列腺康复仪】经中美医疗机构共同认证，每分钟电子脉冲治疗3000次，作用于神阙、气海、关元等前列腺相关穴位，每天20分钟，不用去医院和药店了，而且没有副作用。使用当天解决尿频、尿急、尿等待等前列腺问题，前列腺疾病不易复发。

当天排尿顺畅，3天改善症状，1至2个月康复前列腺疾病。男性功能得以快速提升。

男人问题 轻松解决

使用当天：刚一使用小腹到会阴部好像有电流疏通，长期尿急、尿频、尿等待、尿分叉、夜尿多、尿滴沥、尿不尽、尿痛等症开始缓解。

使用7天：排尿变得舒畅，晚上起床次数减少1-2次，排尿偶尔会发现颜色的变化，这是前列腺疏通后黄毒排出的表现。

使用15天：清晨起床尿道排泄物减少，尿分叉、尿痛、尿急得到了很好的解决，轻微的夜尿多恢复到正常情况，小腹不胀痛了，排尿更加顺畅。耳鸣和失眠得到改善。

使用30天后：身体有劲，神经衰弱、浑身倦怠没有了，黄毒排除，炎症消除，腺体萎缩，性功能得到提高，前列腺完全康复。

【前列腺治疗仪】是由美国pulaip公司联合中国多家医疗机构，模拟中国传统针灸及推拿原理，采用高频脉冲射束将针灸及穴位方程式储存于电脑晶片，由晶片控制全自动操作，利用高频极强的穿透力刺激前列腺穴位：腹部中极、关元、气海、下脘、中脘等穴，使腺管强烈收缩、扩张，排出管内微生物及黄毒脓栓，加速血液循环，消除充血及炎症。同时还有效刺激神经末梢网，疏通经络，激活性功能神经网络兴奋，加速血液循环，排除腺体内毒素。本产品可产生3000—6000次/分钟的微小震动，这种震动可祛除淋巴组织及血液循环的停滞异常，增强前列腺对锌等有益微量元素的吸收，排除体内毒素，回缩腺体，恢复排尿顺畅之效果激活疾病的自愈能力，不易复发。只要坚持使用美国【前列腺治疗仪】，就能从根本上改善尿频、尿急、尿等待、夜尿多以及阴囊潮湿、腹部胀痛，还有男性功能障碍等男性疾患，让男性恢复激情生活。

【前列腺康复仪】百元前列腺康复工程
原零售价：633元/台
现活动价：**198元/台**
每天20分钟 3天排尿畅通
本价格市场供应500台，售完为止。

地址：惠发新城一楼新特药区(东大街市第一人民医院东隔壁) 怀仁堂(黄河路服装市场东临省市区保)/金博大负一楼药品柜/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/世纪联华(东风路店 经三路店)/经三路华润万家药品柜/大商超市(建设路店)
活动咨询热线:0371- 专人送达 注重私密
66581572
活动时间锁定:2010年11月13日-15日